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COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE
BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 5 juni 2002 tot besluit van de interpellatie van
de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over «de Belgische
wapenwet» (nr. 1208).

1. Motie van aanbeveling (15.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering

de studie «Licensed production of arms» te laten
bestuderen door specialisten en ze nadien voor te leg-
gen in een hoorzitting voor de bevoegde kamercom-

Motions déposées le 5 juin 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur «la loi belge sur
les armes» (n° 1208).

1. Motion de recommandation (15.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement

de soumettre l’étude intitulée «Licensed production
of arms» à des spécialistes et de la présenter ensuite
lors d’une audition aux commissions parlementaires



2 0025/369DOC 50

C H A M B R E   4 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    4 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2001 2002

compétentes des Affaires Etrangères et de la Défense,
afin de déterminer quelles recommandations de cette
étude devront être prises en considération dans le ca-
dre de la politique à mettre en oeuvre.

2. Motion pure et simple (15.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Josée LEJEUNE (MR)
Jacques SIMONET (MR)

missies van Buitenlandse Zaken en Landsverdediging,
teneinde uit te maken welke aanbevelingen uit deze
studie dienen te worden overgenomen door het beleid.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (15.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


